
Iíäèâiäóàëüíå çàâäàííÿ � 2

Çàäà÷à 1. Äëÿ äàíî¨ ôóíêöi¨ f íà âiäðiçêó [a, b] ç'ÿñóâàòè, ÷è áóäå ôóíêöiÿ (1) âèìiðíîþ;
(2) iíòåãðîâíîþ çà Ðiìàíîì; (3) iíòåãðîâíîþ çà Ëåáåãîì; (4) íåïåðåðâíîþ; (5) îáìåæåíîþ;
(6) ìîíîòîííîþ; (7) íåïåðåðâíîþ ìàéæå ñêðiçü. ßêùî ôóíêöiÿ iíòåãðîâíà, îá÷èñëèòè ¨¨ iíòå-
ãðàë ïî âiäðiçêó [a, b]. ×è ìîæíà öþ ôóíêöiþ çîáðàçèòè ó âèãëÿäi ïîòî÷êîâî¨ ãðàíèöi äåÿêî¨
ïîñëiäîâíîñòi f1 6 f2 6 f3 . . . íåïåðåðâíèõ ôóíêöié? Ïîáóäóâàòè ïðîñòó ôóíêöiþ, òàêó ùî

íàáëèæó¹ f íà [a, b] ç òî÷íiñòþ äî ε =
1

3
.

A. f(t) = 1[0,1)(t)t+ 1[1,2](t)t
2; a = 0, b = 2,

B. f(t) = 1Q(t) +
1

t
1R\Q(t); a = 0, b = 1.

Çàäà÷à 2. Íåõàé A � áîðåëåâà ìíîæèíà íà R, B = {t ∈ A : t2 ∈ A}. ×è ïîâèííà ìíîæèíà B
áóòè áîðåëåâîþ íà R?
Çàäà÷à 3. Íåõàé f1, f2 � âèìiðíi ôóíêöi¨ íà [0, 1]. Äîâåñòè, ñïèðàþ÷èñü íà êðèòåðié âèìið-
íîñòi, ùî ôóíêöiÿ g = max{f1, f2} âèìiðíà. ×è ïîâèííà g áóòè iíòåãðîâíîþ íà [0, 1], ÿêùî f1
òà f2 iíòåãðîâíi?

Çàäà÷à 4. ×è áóäå ïîñëiäîâíiñòü ôóíêöié fn(t) = nt21(0,n−1)(t) íà âiäðiçêó [0, 1] çáiãàòèñÿ íà
öüîìó âiäðiçêó (1) ïîòî÷êîâî; (2) ìàéæå ñêðiçü; (3) çà ìiðîþ; (4) ðiâíîìiðíî?


